

От школьных стартов -
до олимпийских вершин!



30 ноября 2013

Дневник учителя физкультуры



Открытие Всероссийского турнира по ТХЭКВОНДО

С 28 ноября по 1 декабря в Магнитогорске проходил VI открытый Всероссийский турнир по тхэквондо «Братишка» на приз одноименного журнала подразделения специального назначения. Соревнования состоялись во Дворце спорта имени И.Х. Рамазана при поддержке Правительства Челябинской области и Администрации Магнитогорска и были посвящены памяти воинов, павших в горячих точках. Организаторы также сделали акцент на усиление пропаганды спорта и Олимпийского движения — ведь тхэквондо входит в программу Олимпийских Игр.

Наши ученики посетили церемонию открытия турнира. Ребята отметили красочность церемонии, им очень понравилось показательное выступление гостей турнира из Кореи!

Искренне ваша, Юлия Александровна Крылова

